Rozruch gwiazda - tréjkat

Zadanie

easy ma sterowac rozruchem silnika w uktadzie "gwiazda - tréjkat". Przycisk S1
rozpocznie rozruch w uktadzie "gwiazdy". Po zdefiniowanym czasie uktad
automatycznie ma zmienic sie w "trdjkat". Przycisk S2 wytacza zasilanie silnika.
Na ekranie LCD pojawia sie informacja w jakim aktualnie uktadzie pracuje silnik.

Oprzewodowanie

1. Wejscia:

11 Przycisk S1 (Zataczenie pracy)
12 Przycisk S2 (Wytaczenie)

Wyijscia:

Q1 Stycznik gtéwny K1

Q2 Stycznik uktadu "gwiazda" K2
Q3 Stycznik uktady "tréjkat" K3

2. Parametry:
T1 Czas trwania rozruchu w uktadzie "gwiazdy
T2 Czas zataczenia ukfadu "tréjkat"
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